CORRECTION NOTES

CORRECTIONS TO "SADDLEPOINT METHODS FOR THE MULTINOMIAL DISTRIBUTIONS"

By I. J. Good

Admiralty Research Laboratory, Teddington, Middlesex

Corrections to the paper of the above title (Ann. Math. Stat., Vol. 28 (1957), pp. 861–81) are stated in another paper appearing in this issue, "The multivariate saddlepoint method and chi-squared for the multinomial distribution," Vol. 32 (1961), pp. 535–548.

CORRECTIONS TO "A RELATIONSHIP BETWEEN HODGES' BIVARIATE SIGN TEST AND A NON-PARAMETRIC TEST OF DANIELS"

BY BRUCE M. HILL

Stanford University

On page 1191, line 3 of this article (Ann. Math. Stat., Vol. 31 (1960), pp. 1190–1192), replace $\Pr\{m > m_o\}$ by $\Pr\{m \leq m_o\}$.

On page 1192, line 15, replace $P_i(\xi, \eta)$ by $P_i(\eta/\xi, \xi^2 + \eta^2)$.

On page 1192, lines 23, 24, and 25 should read "and $\omega_i = \Psi_1 + \cdots + \Psi_i$, with the Ψ_j independent and Ψ_j taking on the values +1 and -1 with probabilities $P_j(\eta_j/\xi_j, \xi_j^2 + \eta_j^2)$ and $1 - P_j(\eta_j/\xi_j, \xi_j^2 + \eta_j^2)$," respectively.

CORRECTIONS TO "THE THEORY OF PROBABILITY DISTRIBUTIONS OF POINTS ON A LATTICE"

By P. V. Krishna Iyer

University of Oxford

On page 206 of the above-titled article (Ann. Math. Stat., Vol. 21 (1950)) the following corrections should be made:

- (a) In the columns for 4 and 8 black points, the number of configurations for 8, 9 and 10 B-W joins is 117, 108 and 56 respectively instead of 119, 104 and 58;
- (b) In the column for 6 black points, the number of B-W joins is 160, 178 and 196 instead of 156, 186 and 192 respectively.

I am grateful to Dr. Stephen G. Brush of the Lawrence Radiation Laboratory, Livermore, California for bringing this to my notice.